

ОГЕОРГИЕВСКАЯ ОКРУГА



15 октября 2021 год №47(1330)

Официальное печатное издание органов местного самоуправления Георгиевского городского округа

В 1984 г. Георгиевск награжден
Орденом Дружбы Народов

В нашем округе

Служите достойно, призывники!

Началась осенняя призывная кампания. Около 200 наших земляков пополняют ряды Вооруженных сил России.

14 октября из Георгиевского округа на службу отправились 12 человек.

Со словами напутствия к призывникам обратился глава Георгиевского городского округа Андрей Зайцев. Он пожелал ребятам с достоинством пройти эту школу жизни, повзрослевшими и возмужавшими вернуться на свою малую родину.

Перед отправкой в войска призывники проходят медицинский осмотр с обязательной термометрией, а на пути следования к местам военной службы они будут обеспечены индивидуальными средствами защиты. На сборных и в призывных пунктах развернуты медицинские посты для измерения температуры прибывающих, проводится регулярная дезинфекция.

Служба в армии и защита Родины являются священным долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации. Каждый призывник должен с честью отслужить в армии, вернуться домой живым и здоровым, и в любую минуту быть готовым встать на защиту нашего Отечества.

Сюзанна Александрия



СТАНЬ ДОНОРОМ!

В Георгиевске пройдет акция по сдаче донорской крови

21 октября сдать кровь можно будет в городской поликлинике №2 (улица Калинина, 129), 26 октября — в Незлобненской больнице (ул. Базарная, 30).

Заготовку крови и ее компонентов в выездных условиях проводит Ставропольская краевая станция переливания крови.

Донорам гарантируется полная безопасность.

Переболевшие гриппом и ОРВИ смогут сдать донорскую кровь только по истечении двух недель, а после перенесенной ангины — по истечении месяца с момента выздоровления.

Накануне перед процедурой сдачи крови нельзя употреблять спиртное и жирное, утром допускается легкий завтрак, чай с сахаром.

При себе необходимо иметь паспорт.



Курс на зарубежные рынки

7 октября в администрации Георгиевского городского округа состоялась выездная сессия, посвященная вопросам развития экспортного предпринимательства.



В работе совещания приняли участие руководители округа, специалисты некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае», сотрудники управления экономического развития и торговли администрации округа, представители экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства.

На встрече обсуждались актуальные темы перспективы развития экспортной деятельности в рамках реализации национального проекта «Международная кооперация и экспорт», существующие меры государственной поддержки, выработки практических решений, способствующих наращиванию поставок и услуг за рубеж.

На сегодняшний день в округе действуют более четырех тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства. Основная их доля сосредоточена в торговле, обрабатывающих отраслях, в производстве пищевых продуктов.

В сфере предпринимательства трудятся свыше 23 тысяч человек. Экспортный потенциал округа активно развивается.

Одиннадцать предприятий, расположенных

на территории Георгиевского городского округа, осуществляют экспортную деятельность: ООО «Гео-Простор», Производственная Площадка г. Георгиевск СК АО «МАКФА», ООО «Даниил», ОАО «Георгиевский трансформаторный завод», ООО «Георгиевский арматурный завод», Георгиевский птицеперерабатывающий комбинат ЗАО «Байсад», ИП Шушиков А.Н., ООО «Метак», ООО «Радуга», ИП Алиев О.А., ООО «Мясокомбинат «Олимпия».

География поставок обширна: Грузия, Южная Осетия, Армения, Азербайджан, Казахстан, Беларусь, Узбекистан, Туркменистан, Киргизия, Израиль и Абхазия.

Экспортируются мука, макаронные и колбасные изделия, мясо и субпродукты куриные, нерафинированное растительное масло, пластмассовые трубы и фитинги, верхняя и спецодежда, бумажные изделия санитарно-гигиенического назначения, электронные лампы, трубки и прочие электронные компоненты.

Также осуществляется косвенный экспорт сельскохозяйственных машин и оборудования для обработки почвы.

Продолжение на 2 стр.

В Георгиевском округе сразу 8 проектов стали победителями конкурса в рамках губернаторской программы поддержки местных инициатив

- Общая стоимость проектов - 22 млн.руб., из которых 15 млн. руб. - средства краевого бюджета, 3,9 млн.руб. - бюджет округа и 3 млн. внебюджетные средства.

Проекты-победители были определены конкурсной комиссией путем формирования рейтинга, утвержденного специальной методикой. Всего на субсидию претендовали 367 заявок муниципальных образований Ставропольского края.



Местные инициативы - 2022



Таким образом, в 2022 году в Георгиевске продолжится реконструкция тротуаров по улице Калинина, а возле городского стадиона появится благоустроенная территория с парковочной зоной.

В селе Новоуздненном, благодаря программе, благоустроим территорию возле Дома культуры, в станице Урухской появится детская площадка, а в станице Подгорной - спортивная.

В центральной части поселка Балковский создадим комфортную зону отдыха, в поселке Новоульяновский - благоустроим парковую зону, в поселке Падинский в сквере отдыха появится удобная пешеходная дорожка.

Программа поддержки местных инициатив - хороший механизм, который, благодаря неравнодушным гражданам, помогает видеть проблемные вопросы каждой отдельной территории изнутри.

Я хочу поблагодарить всех, кто принял активное участие в данной программе, внес свои предложения, поддержал проекты на сходах граждан, кто проявил свою гражданскую позицию, как настоящий патриот своей малой родины, - сообщил на своей странице в Инстаграм Глава Георгиевского городского округа Андрей Зайцев.

Голосуем за бренды Ставрополя!

Выросло производство куриных яиц

Птицеводческая отрасль постепенно восстанавливается после трудного 2020 года - резкий рост цен на корма осложнил содержание поголовья и снизил рентабельность бизнеса. В текущем году обстановка стабилизировалась, аграрии смогли увеличить темпы производства.

В настоящее время производством кури-



мещению части затрат на корма, электроэнергию, зоотехническое и ветеринарное обслуживание, оплату труда сотрудникам птицефабрик, направленную на производство и реализацию куриных яиц. На эти цели из краевой казны выделено 25 млн. рублей.

Кроме того, в рамках реализации программы «Развитие сельского хозяйства РФ» в 2021 году Правительство Российской Федерации компенсирует до 20% стоимости затрат на строительство и модернизацию комплексов, которые специализируются на создании племенного материала для отечественных птицеводов.

По данным минсельхоза СК потребность региона в пищевом курином яйце на сегодняшний день полностью закрыта. До конца текущего года на Ставрополье будет произведено порядка

800-900 млн. штук, при том, что собственные нужды составляют 600-650 млн. штук ежегодно.

ного яйца на Ставрополье занимаются ООО «Птицекомплекс «Альянс» в Благодарненском округе, ООО птицефабрика «Грачевская» в Грачевском округе, СХА «Птицефабрика «Кумская» Георгиевского округа. В конце 2020 года к этим предприятиям присоединилась птицефабрика «Преображенская» Буденновского округа.

Что касается нашего округа, то определением к слову «яйцо» давно стало прилагательное «кумское». Полвека СХА «Птицефабрика Кумская» снабжает продуктом высокого качества не только города и районы Ставрополя, но и соседние регионы.

Сегодня СХА «Птицефабрика Кумская» - одна из крупнейших на Ставрополье с полным технологическим циклом: родительское стадо - инкубатор - выращивание молодняка - содержание ремонтного стада - получение пищевых яиц.

Выпускаемая продукция отпускается потребителю в самых различных вариациях. Всего существует пять категорий яйца. Они обозначают вес, а не питательную ценность или качество. Яйца третьей категории несут самые молодые курицы, масса такого продукта составляет от 35 до 45 граммов, яйца второй категории - от 45 до 55 граммов, первой категории - 55-65 граммов, отборной категории - 65-75 граммов и куриные яйца высшей категории - от 75 до 100 граммов.

Яйца птицефабрики поступают в продажу прямо с конвейера, их свежесть ни у кого не вызывает сомнений. Это единственный производитель в крае, кто всегда не только штампует яйца фирменным знаком, но и наносит дату производства, что дает покупателям возможность судить об их свежести.

Развитию птицеводческой отрасли в регионе способствуют и меры господдержки: в частности, до конца текущего года хозяйства и предприятия могут получить субсидию по воз-

ращиванию плодородия почвы и внесению удобрений.

Инвестиции в социальную и экономическую сферы

В этом году лидирующую позицию по инвестиционной активности занимает региональная АПК.

По итогам первого полугодия текущего года объем инвестиций в основной капитал сельского хозяйства СК составил 12 млрд рублей.

В сравнении с 2020 годом, инвестиции в экономику и социальную сферы выросли на 16,4%. Таким образом, за первое полугодие было привлечено 87,8 миллиарда рублей инвестиций.

Серьезные достижения есть как в растениеводстве, так и в животноводстве.

К примеру, в Изобильненском и Георгиевском округах построены плодохранилища общей мощностью 7,8 тысячи тонн на сумму 400 млн рублей, в крае реализованы 7 проектов по орошению на общей площади 5 тысяч га, стоимостью 920 миллионов рублей. За последние пять лет производство специализированной говядины увеличилось вдвое. Создано два новых типа мясных пород: вознесенский тип калмыцкого скота и дмитриевский тип герефордской породы.

Кроме того, в нынешнем году собран рекордный урожай хлеба. Край вышел на планку в 8,3

миллиона тонн зерновых.

Реализуемые в агропромышленном комплексе региона инвестпроекты решают вопросы оплаты труда и занятости сельского населения. В их рамках только в 2020 году создано более тысячи рабочих мест, а средняя зарплата в аграрном секторе составила 33,5 тысячи рублей.

Всего до 2025 года на Ставрополье планируется завершить 58 инвестпроектов в сфере АПК. Для работы на создаваемых объектах региону потребуется более 3,5 тысячи человек.

В нынешнем году на обеспечение сельчан жильем было выделено 12 миллионов рублей. 10 семей получили выплаты на строительство собственного жилья. В Минсельхоз России направлена заявка на дополнительное финансирование. 17 миллионов рублей направлено на благоустройство сел. А на водоснабжение 13 миллионов по программе «Комплексное развитие сельских территорий».

Продукты, достойные стать брендом всей России

20 октября стартует онлайн-голосование национального конкурса «Вкусы России», в котором примет участие продукция Ставропольского края. Об этом сообщил губернатор Владимир Владимиров.

Голосование будет проходить с 20 октября по 7 ноября на официальном сайте конкурса.

Из всех регионов России на конкурс посту-



пило более 700 заявок. Из них 13 подали 22 ставропольских предприятия.

Конкурс, организованный Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, призван продемонстрировать потенциал и многообразие региональных продуктовых марок, а также помочь создать новые точки роста и драйверы развития для сельских территорий России.

На участие во втором Национальном конкурсе региональных брендов продуктов питания

«Вкусы России» подали заявки ООО «Весна», ООО «Вкус Ставрополя», ООО «Плодообъединение «Сады Ставрополя», ООО «АПХ ЭКО-культура», багча К(Ф)Х «Пономарев».

Ставропольские яблоки, огурцы, помидоры,



клубника и арбузы объединены одной номинацией - «Вкус природы», которая подразумевает, что представленные бренды, относящиеся к продуктам питания, не подвергнуты переработке или какой-то пищевой обработке.

Наши яблоки - это разнообразие приятных вкусовых ощущений. «Плодообъединение «Сады Ставрополя» выращивает сладкие, кисло-сладкие и кислые плоды. Они составят достойную конкуренцию другим участникам конкурса.

КФХ «Пономарёво» предлагает огромное количество разновидностей арбузов, которые продолжают пополняться новыми сортами.

В Ставропольском крае расположен первый и единственный в России тепличный комбинат по круглогодичному выращиванию садовой земляники в промышленных масштабах.

Клубника из Кисловодска - это всегда ароматная, свежая, сладкая ягода, выращенная без химии вдали от промышленных предприятий. Солнечного света, попадающего в теплицы 323 дня в году, уникального горного климата и чистой воды из горной реки, берущей свое начало с ледников Эльбруса, достаточно для того, чтобы ягода выросла сочная и неповторимо вкусная.

В XIX веке томаты на Ставрополье считались уже культурным растением. Яркие, сладкие томаты черри сливовидной формы идеально подходят в качестве полезного перекуса или дополнения к основному блюду.

Ставропольские огурцы не спутаешь с другими. Они нежного приятного запаха, хрустящие, содержат большое количество воды и мелкие семечки. Благодаря благоприятному климату, хорошей почве и добросовестному уходу обладают уникальными полезными свойствами.

«Ставропольские продукты, представленные в номинации «Вкус природы», - это чистый фреш без химии и нежелательных добавок. Наши огурцы, томаты черри, клубника и арбузы отличаются высоким качеством, прекрасным вкусом и внешним видом. Их знают и любят в крае и за его пределами.

Нам есть чем гордиться. Голосуйте за бренды Ставрополя, прославляющие наш край!

<https://russiantastes.ru/>

Продолжение. Начало на 1 стр.

По данным управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа динамика показателей по экспортно-ориентированной продукции составила: в 2019 году - 176,8 млн. рублей, в 2020 году - 195,4 млн. рублей. Экспорт увеличился на 10,5% или на 18,6 млн. рублей. Уже за I полугодие 2021 года экспорт составил 100,7 млн. рублей.

В электронный каталог экспортеров края включены три предприятия: ООО «Гео-Простор», ИП Шупиков А.Н., и ЗАО «Техсервис».

Самое ценное, что есть в любом деле и в

бизнесе, в первую очередь - знания, опыт и инструменты поддержки.

На сегодняшний день объемы финансовой господдержки предпринимателей округа превысили 300 млн. рублей. На краевом уровне разрабатываются новые продукты льготного кредитования и предоставления гарантий. Программы субсидий позволяют обновлять действующий бизнес и создать новые производства.

Обсуждение расширения экспортной деятельности, пути преодоления барьеров, меша-

ющих выходу на иностранные рынки, а также существующих мер поддержки экспортеров продолжилось на совещании с участием специалиста-эксперта некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае», бизнес-тренера, клиентского менеджера представительства акционерного общества «Российский экспортный центр».

Подобные встречи помогают узнать новости

в данном сегменте экономики. Необходимо максимально использовать экспортный потенциал региона, все имеющиеся конкурентные преимущества наших производителей, сохранить, наращивать объемы экспорта и расширять географию поставок. Это является ключевой задачей, поставленной Губернатором края Владимиром Владимировым во исполнение Указа Президента Российской Федерации Владимира Путина.

